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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária, do primeiro Período de Recesso, 

da 3ª (Terceira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 31(trinta e um) de 

Janeiro de 2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (Dez horas e quinze 

minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 

vereador ADEVIR SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores:  Jorge Luiz 

Barros Carneiro, Sebastião Silveira Lopes, Jean Carlos de Moura Silva, 

Ronaldo Linhares dos Santos e Cleoni dos Anjos Resende. Ao iniciar o 

presidente convidou o vereador Sebastião Silveira Lopes para compor a mesa 

em lugar de secretário. E continuando o Presidente da Câmara pediu a 

secretária, para fazer a Leitura da Bíblia e em seguida fazer a chamada dos 

Vereadores. Dando continuidade procedeu se com a discussão da ata anterior 

e passou a palavra para os líderes de partido, depois de discutidos, os líderes 

de partidos se declararam favoráveis a ata, e na seqüência o Presidente da 

Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando prosseguimento o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer 

a leitura das matérias, que foram: Eleição das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal, para o ano de 2019. Comissões: Finanças e Orçamentos. 

Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. Comissão de Educação 

Assistência Social e Saúde. Comissão de Minas e Energia. Comissão de Meio 

Ambiente. Comissão de Terras Obras e Serviços Públicos e Analise do Projeto 

de Lei nº 017/GPMAAN/2018, que dispõe sobre a contratação temporária na 

administração Pública Municipal de Água Azul do Norte. Prosseguido o 

Presidente passou a sessão para Ordem do Dia, e antes de passar para a 

votação, o Presidente solicitou à Secretaria da câmara, que prestasse um 

pequeno esclarecimento sobre a votação, depois de dado o seu esclarecimento 

para os vereadores, o Presidente colocou em Votação Nominal, por ordem 

alfabética, começando a votação pela Comissão de: Finanças e Orçamentos, 

cada vereador escolheu (três) vereadores para compor a comissão, somente o 

Presidente da Câmara não pode receber votos. O Presidente começou a 
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votação, direcionando a palavra para cada vereador fazer sua votação. 

Continuando declarou eleita os vereadores mais votados para cada comissão 

que foram comissão de Finanças e Orçamentos, que foram os vereadores 

Jorge Luiz Barros Carneiro, Jean Carlos de Moura Silva e Ronaldo Linhares 

dos Santos. E na seqüência o Presidente declarou eleitos os Vereadores: 

Jorge Luiz Barros Carneiro com 06 (seis) votos, Jean Carlos de Moura Silva 

com 06 (seis) votos e o Vereador Ronaldo Linhares dos Santos, com 06 (seis) 

votos. Dando continuidade o Presidente passou para a votação da Comissão 

de Legislação Justiça e Redação Final, que foram os vereadores Colemar 

Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos e Emanoel dos Santos Pereira. 

Após este ato, o Presidente declarou eleitos os Vereadores: Colemar Ferreira 

Soares com 06 (seis) votos, Ronaldo Linhares dos Santos com 06 (seis) votos 

e o Vereador Emanoel dos Santos Pereira, com 06 (seis) votos.). Dando 

continuidade o Presidente passou para a eleição da Comissão de Educação 

Assistência Social e Saúde, que foram os vereadores Denis Palmeira da 

Silva, Rodrigo de Souza Leite e Sebastião Silveira Lopes. Continuando a 

sessão o Presidente declarou eleitos os Vereadores: Denis Palmeira da Silva 

com 06 (seis) votos, Rodrigo de Souza Leite com 06 (seis) votos e o Vereador 

Sebastião Silveira Lopes, com 05 (cinco) votos.) Dando continuidade o 

Presidente passou para a votação da Comissão de Minas e Energia, que 

foram os vereadores Ronaldo Linhares dos Santos, Jorge Luiz Barros Carneiro 

e Denis Palmeira da Silva. Prosseguindo a sessão o Presidente declarou 

eleitos os Vereadores: Ronaldo Linhares dos Santos com 06 (seis) votos, Jorge 

Luiz Barros Carneiro com 06 (seis) votos e o Vereador Denis Palmeira da Silva, 

com 06 (seis) votos.). Continuando o Presidente passou para a eleição da 

Comissão de Meio Ambiente, que foram os vereadores Cleoni dos Anjos 

Resende, Colemar Ferreira Soares e Welles Rosa de Jesus. Após este feito o 

Presidente declarou eleitos os Vereadores: Cleoni dos Anjos Resende com 05 

(cinco) votos, Colemar Ferreira Soares com 06 (seis) votos e o Vereador 

Welles Rosa de Jesus, com 06 (seis) votos.). Dando continuidade o Presidente 
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passou para a votação da Comissão de Terras Obras e Serviços Públicos, 

que foram os vereadores Emanoel dos Santos Pereira de Lima, Denis Palmeira 

da Silva e Cleoni dos Anjos Resende. Continuando a sessão o Presidente 

declarou eleitos os Vereadores: Emanoel dos Santos Pereira de Lima com 06 

(seis) votos, Denis Palmeira da Silva com 06 (seis) votos e o Vereador Cleoni 

dos Anjos Resende, com 06 (seis) votos.). Dando continuidade o Presidente 

comunicou aos membros de cada comissão eleita que deveriam se reunir após 

a sessão para a eleição dos seus cargos e repassou o projeto de Lei nº 

017/GPMAAN/2018, para as comissões emitirem os pareceres. E na seqüência 

convocou todos os vereadores presentes para a segunda sessão no dia 

06(seis) de fevereiro às 10 (dez) horas, E terminando o presidente agradeceu a 

presença de todos desejando um bom dia e seguimento da semana produtivo. 

E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, 

da qual foi por mim Nicelena de Noronha Ramos lavrada esta ata, que após 

lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 31 de Janeiro de 2019. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


